Testez vos connaissances sur la dette
VRAI FAUX

Mettre en question

Réunion publique
jeudi 09 février 2012 a 20h30
Salle Jacky Vauclair (Mairie)

2L HLL ‘AOL ‘N6 ‘A8 ‘NL ‘N9 ‘AS ‘A¥ ‘A€ ‘AZ ‘AL : Sesuoday

Des réponses a ce questionnaire vous étonnent ?

Venez vous informer et poser vos questions
a la réunion publique le 09 février

Documents audio et vidéo, témoignages,
interventions, questions et points de vue :
le débat démocratique attac

] Refusons les discours culpabilisateurs.
ne doit pas étre escamoté !

Refusons que ces questions soient évacuées

Groupe ATTAC 92 Clamart — Contact : attac92clamart@free.fr ou traitées dans notre dos !

http://attac92clamart.free.fr/autre (rubrique dette) Clamart
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P YR Y[ i 2 | 9. Fin 2010, la dette publique était de 1 600 milliard d'€ 1 [
D’ou vient la dette publique |
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| 11. Les politiques d’austérité sont incontournables pour redresser [] [ ]
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S’informer, réfléchir, comprendre, débattre ! |1 1asituation
: 12. Les politiques d’austérité vont permettre de relancer 'économie [ ] [ ]
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Merci de ne pas jeter sur la voie publique



